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CONDITIONS OF SALE.

I.—The highest bidder to be the purchaser, and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute shall
immediately be put up again and re-sold as the auetioneer may
decide.

IT.—No person to advanee less than 2s. 6d., above Five Pounds
os., and so on in proportion.

LIl.—In the ease of lots upon which there is a reserve the
auetioneer shall have the right to bid on behalf of the vendor.

V.—The purchaser to give in name and address, and if
required, to pay down 3s. in the £, or more, in part payment of
the purchase-money, in default of which the lot or lots so
purchased to be immediately put up again and re-sold.

V.—The lots to be taken away at the purchasers expense and
risk the day after the sale, in default of which Messrs. Knight,
Frank & Rutley will not hold themselves responsible it the lots he
lost, stolen, damaged or destroyed ; but they will be left at the sole
risk of the purchaser. Messrs. Knight, Frank & Rutley require
immediate removal of goods after the sale, and in default, they
reserve the right to store them at a publie depository to await
clearance or re-sale, and, subject to the usual eonditions of the
depository proprietors, at the entirve cost of the purchaser.

VI.—The lots are sold with all faults, imperfections, and crrors
of deseription, the Auctioneers not being responsible for the
correet deseription, genuineness, or authenticity of, or any fault
or defect in any lot, and making no warranty whatever, The
Auctioneers reserve the right of refusing any hidding or of with-
drawing any lots from the sale.

VIL.—To prevent inaceuraey in delivery, and inconvenience in
the settlement of the purchases, no lot ean be transferred nor
can any lot be removed during the time of sale, and the"
remainder of the purchase-money must absolutely be paid on the
delivery. After one week from date of sale, interest at bank rate

will beecome payable on unecleared goods from date of purchase to
time of elearance or re-sale.

VIII.—Upon failure of complyving with the above conditions,
the money deposited in part payment shall be forfeited: all lots
uncleared within the time aforesaid shall be re-sold by publie or
private sale, and the deficieney (if any) attending such re-sale,
together with warehouse and other charges, shall he made good by
the defaulter at this sale.

KNIGHT, FRANK & RUTLEY.

NOTE.—Attention is called to No. V, as Messrs. Knight, Frank & Rutley cannot,
after the Auction, aidarinkn to warechouse uncleared goods.

GOODS are received and delivered at the rear entrance in DERING YARD
(between 67 and 68 New Bond Street) from 9.30 to 11.30 am. and
4.30 to Gp.m., and on Saturdays from 9.30 to 1230 p.m.
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MeEssrs. KNIGHT, FRANK & RUTLEY'S

CATALOGUE

F

DECORATIVE FURNITURE,

Pictures, Porcelain, &c.

On FRIDAY, the 5th APRIL, 1935,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

A decorated centre table, and a small lacquer tripod table

A set of three French fautenils, the seats and backs in flowered
tapestry

A French gilt easy-chair, with eane panels and loose eushion
seat

A mahogany serpentine-shaped dining-table, in two parts, 3 fi.

A mahogany eapstan table, fitted four drawers, lined leather
top, on reeded tripod support, 4 fi. 9

A Chippendale pattern mahogany serpentine-shaped chest of
four drawers, with brushing slide, 2 ft. 8

A walnut tea-table, with carved edge, on cabriole legs,
A small mahogany chest of four drawers, with fold-over tep

A walnut kneehole writing-table, with nine drawers and eup-
hoard, leather-lined top

A walnut serpentine chest of four drawers, with brush slide

An oak table, with octagonal shaped top, on spital supports
and earved streteher rails

A French mahogany and tulipwood commode of three drawers,
ormolu mounts, and veined marble top, 3 ft. 6 wide
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16
17
18

19

20

21

22
23

24
25

26
27

31

32
33

34

A French tulipwood secretaive, fitted with small drawers and
pigeon-holes, enclosed by a tambour front, with two drawers
bhelow, 3 ft. wide

A nest of three mahogany tea-tables
A grand pianoforte in ebonized case, by BreusteEmn, No. 8054
An inlaid mahogany duet stool, with hox seat in ficured damask

A Queen Anne pattern walnut bureau, with interior fittings,
enclosed by fall-front, and five drawers under, 3 ft. wide

A mahogany commode, 24 in. wide. and a earved and painted
COTTICE

A Georgian mahogany burean bookease, enclosed by fall-front,
the upper part enclosed by glazed doors. and four drawers
under, 4 ft. 6 wide

A boudoir grand pianoforte, in ebonized ecase, by Jonuw
BRINSMEAD

An upright pionoforte, in walnut case, by A. SucHEr

A earved mahogany pedestal writing-desk, fitted nine drawers,
and leather-lined top

A carved hardwood pedestal, with sunk marble top

A small Freneh three-tier eireular table, with drawer and brass
eallery

A buff ground pile carpet, 18 ft. 6 by 18 fi.

A silver oxydised bedstead, with wire spring, mattress, and
hair top overlay

A walnut upright secretairve, with fall front enclosing drawers
and pigeon-holes, and three drawers under

An easy-chair in brown hide, with loose seat eushion

A Granp PiaxororTe in rosewood case, by SteEinway & Sons,
No. 96138

An inlaid mahogany wardrobe, fitted hanging eompartment,
sliding trays and drawers, enclosed by centre panel door and
mirror doors, 6 ft. 6 wide

A ditto dressing-table, fitted drawers and oval swing mirror,
and loose plate-glass top, 3 ft. 6 wide

A pair of mahogany arm-chairs, with eane seats, hacks and sides,
and two velvet loose seat cushions

A Sévres blue and gilt eup and sauneer, with portrait medallion,
and a flint-lock pistol



The¥Property of a Lady, removed from a
West End Mansion,
a6 A pair of Louis XVI earved and gilt fautenils, with seats and
backs in blue silk
a7 A pair of similar fautenils. seats and backs in red damask

38 A carved and gilt eivenlar back arm-chair, with eane baek and
seat, and loose seat cushion

39 A pair of Georgian carved mahogany wrns and covers, with
brass bands and ring-drvop handles, 26 in. high

40 A pair of silvered eleetrie standard lamps, with enamel reflectors
and vellum shades

41 A pair of pastel portraits of Ladies, 23 in. by 17 in., in earved
zill frames

42 A pair of ditto, 24 in. by 20 in., in oval frames

43 A set of six French stipple engravings, printed in colour—

Cupid and Psyvche

44 An engraving, printed in eolour—The Shepherd: and an
engraving—The Blacksmith

45 A pair of Georgian mahogany break-front side-tables, on six
curved legs and paw feet, carved in acanthus leafage and
shells, 6 ft. wide

46 A mahogany glazed and panelled three-fold sereen, 6 ft. high

47 A carved and gilt display cabinet, with mirror back and < ¥
shelves, enelosed by eglazed doors and sides, 5 ft. wide

48 A pair of steel bulbous-shaped andirons, on scroll bases, with ,, -
mask, 44 in. high, and a basket grate I

49 A pair of wrought-iron ditto, scroll design, 38 in. high, and a <2 ,x ,
erate

50 A Ser oF TweLvE ManoGany CHAIRs, with carved shield-shaped 3 ¢ 7#1;
backs, with wheel and scroll centre splats, seats in green
moroceo (two with arms)

51 A earved mahogany sarcophagus-shaped wine cooler, 3 ft. 2 j /o
@ 9. EEeer long-handled spears, two halberds, and a cross-bow

53 Algzit swing-frame toilet mirror 2500 r
54 A Persian rug, blue ground, red panel design, and red border,

6 ft. 6 by 3 fl. T /e
55 A ditto eorridor rug, eamel ground, with figured panels, 16 ft. 3 54-(:5‘-'0
by 3 ft.

56 A carved walnut pianoforte stool, seat in floral damask § 4/

f



6l

61

62

63

64

6t

67
68

A silvered cireular table, with eane freize and festoons, top
covered in watered silk, 2 ft. 9 diam.

A Georgian earved mahogany side-table, with shaped frieze, on
curved legs and paw feet, 3 fi.

An Adam pattern earved mahogany pedestal sideboard, with
sunk centre, fitted two drawers and four eupboards

An Elizabethan two-tier carved oak buffet, fitted drawer and
cuphoard, with bulbous supports

An easy-chair in gold silk damask, and loose =eat eushion

A pair of carved walnut easv-chairs in green velvet, and loose
seat cushions

A Freneh ebonized and Boulle side-table, with drawer, mirror

back, under-tier, and marble top, 2 ft. T wide

A mahogany cupboard, fitted shelves, enclosed by panel door,
2 fi. 2 uade

A Ser oF Six PRE-CHIPPENDALE Parrerx CArveEp WaALNUT
Cuairs, with open seroll backs, on cabriole legs and paw
feet, seats in eut velvet

A set of eight Chippendale patiern red locguer chars. with
eilt deeoration in the Chinese taste, loose seats in brown velvet
(fwo with arms)

A Freneh earved and zilt fantenil, seat and back in broecade

A pair of Spanish oak high-back arm-chairs, carved with mask
serolls and rams’ heads, seats and backs in stamped decorated
leather

A Spanish carved oak centre-table, with areaded ecentre streteher
and stamped decorated leather top, 6 ft. by 3 ft. 9

A earved and gilt four-fold sereen, with fizures, floral and seroll
decoration

A winged-back easy-chair, in zold fieured tapestry and loose
seal eushion, on earved cabriole legs, and claw and ball feet

Four earved and gilt standard chairs, seats and baeks in red
fieured damask

Four pairs of old gzold silk curtains, 9 ff. 9 by 3 ff. 10

Three pairs of ditto, 9 fi. & by 3 fi. 10, and a ditto portiére,
10 ft. 4 by 8 ft.

A mahogany eireular table, on pillar and tripod, and a
mahogany rail-back chair

A square marble pedestal, 41 in. high

A famille vose jardiniére, enamelled birds and flowers, 23 in.

diam., and a earved and gilt pedestal on eurved legs and
festoons
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92

93
94
95
96

97

98

99

100
101
102

=1

A ditto on blue ground, with mask and ring handles, 24 in.
diam., on carved and gilt pedestal, on curved legs and festoons

A famille verte ditto, decorated river scene with boats and
trees, 23 in. diam., and a carved gilt pedestal with festoons

A ditto with fizure decoration, 18 #n. diam., and a earved and
gilt pedestal, with festoons

A carved walnut four-lieht electrolier, with seroll branches,
candles and shades, and a pair of ditto two-light wall brackets

An Ttalian embossed metal pricket candlestick, fitted for eleetrie
light

A pair of lead two-handled jardiniéres, semi-fluted and mask
decoration in velief, 14 in. high

A earved fonr-poster bedstead, with panelled eanopy, the head-
board with arcaded panels and figures, 5 ff. 6 wide, and a
hox-spring mattress

An iron fire-back, with roval coat-of-arms in relief, 30 in. by
41 1n.

Four proof photogravures—Portraits of Ladies

A similar lot

Ditto

Flive ditto

Four ditto; and another, after Farguharson

A pastel Portrait of a Lady, 22 in. by 17 in., in carved gilt frame
Two eoloured prints, after Morland

A Yamouth Bokhara carpet, old red ground, 10 ft. 9 by 6 fi. 4
A Persian strip, fawn ground, 20 ff. 8 by 2 ft. 11
A Chinese earpet, green ground, gold border, 12 ft. by 9 ft.

A Kazak rug, blue ground, red and gold border, pine design,
6 ft. 11 by 4 ft. 2

A Kazak earpet, red ground. eream and blue border, all-over
design, 10 ft. 10 by 4 f£. 3

A Kurdistan strip, rose ground, all-over design, 16 fi. 10 by
33

A Bokhara rug, old red ground, 5 ft. 2 by 4 1. 8
A Hamadan strip, 8 ft. 8 by 3 [t
A walnut sofa table, with two drawers and stretcher support

A ditto serpentine eabinet, fitted two drawers, the upper part
enclosed by two glazed doors, on square tapered legs
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104
105
106
107
108

109

110

111

112

113

114

A ditto two-flap table, fitted drawer

A settee, upholstered in blue silk rep

A wing-back ecasy-chair, on eabriole legs, upholstered en suite
A ditto square-back easy-chair

A pile carpet, blue trellis pattern, 12 ft. 6 by 12 ft. 6

A walnut kneehole writing-desk, with seven drawers and cup-
hoard, top lined leather

A set of four mahogany standard chairs, with loose seats in
silk tapestry

A walnut bureau, with drawers and pigeon holes

The Property of a Lady.

Two pairs of brown velvet eurtains, 8§ ft. by 5 ft. 6, with
valanee and eord holders

Two pairs of fawn velvet curtains, 6 ft. 6 by 3 ft., with
valanee and cord holders

Two pairs of blue velvet eurtains, 8 ff. by 6 fi., with valance
and cord holders

A satinwood bedroom suite, comprising : a wardrobe, with
mirror door and drawer under, 4 ff. wide, a dressing-table,
with swing mirror and five drawers, 3 ft. 6 wide, a ditto
washstand, with marble top and baek, a pedestal eupboard,
a two-tier table, and two chairs with cane seats

A satinwood revolving book-table, and a timepiece in inlaid
pearwood ease

A mahogany hookease, enelosed by glazed doors, with shelf
under, 3 ft. 6 wide

A mahogany bureau. with interior fittings, enclosed by fall-
front, five drawers, and recesses under

A Corinthian column eleetrie standard lamp, and silk shade

A set of four oak dining-chairs, seats and baeks in brown hide
(frwo with arms)

An oak dining-table, 3 fi. 10 wide, and two extra leaves, and
four pieces of table felt

An oak semi-eireular eard-table, with folding top, 3 ff. diam.

An oak hanging wardrobe, enclosed by two panelled doors,
4 ft. 10 wide

A Royal Doulton dinner serviee, floral decoration (108 pieces),
and a tea pot
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125

126

127

128

125

130

131

132

133

134

138

139
140

A pair of pottery vases and covers, decorated figures, with

ram’s head handles, two Dounlton blue and gilt decorated o f—r’_-r
vases, a green and gilt ditto, a eream and gilt ditto, a pair

of red glazed ditto, a blue and gilt bowl, decorated flowers,

and a Japanese ditto, decorated figures

A plated ecentre-piece, with seven flower-holders, a pair of
Doulton flower wvases with landseape decoration, another,
erev ground, two ginger jars, with fisure decoration, and a
small bowl, decorated birds and flowers

A pair of Japanese bronze and enamel vases, with inseription 5./,
in relief, 12 in. high, and a two-handled ditto, 16 in. high £ =T

A Japanese bronze ineense-burner, on tripod legs, earved wood . . /|
stand and cover, a difto vase and cover, and a ditto howl S
and eover

Eighteen engravings and prints, and a small painted portrait =~ -"i/ ==

o
A Persian carpet, camel ground and figured blue border, 8 ft. 9 L /“"
by G ft. 10

An Axminster blue earpet, with eamel and figured horder, "‘?‘%
18 ft. 10 by 15 ft. 6, a bundle of ditto pieees, and under-felt. ¢

A Persian ruag, five oetagonal panels on pink ground, fawn ?7/ 4 .
and vellow border, 6 ft. 4 by 3 fi.

A Chinese rug, floral design on blue ground, in two shades, & “f‘.
5 ft. 9 by 2 ft. 10 vilse s fie

A Persian rug, geometrie design in three-star pattern medal- {
lions, dark blue ground, 9 fi. by 3 fi. 6

fﬂ

- -
A Persian rug, blue ground, all-over design and bordered, = /470

#

/

z

10 ft. 4 by 4 ft.

An Axminster carpet, diamond pattern and bordered, 18 ft. 7 7
by 10 ft., and under-felt

An Axminster carpet, blue ground, trellis pattern, light border, S
11 ft. 9 by 8 fi. 2, and underfelt

1l
%
A ditto earpet, blue eround, all-over floral diamond pattern, 5 5’-’?’@
12 ft. by 11 ft., and under-felt

An Axminster carpet, floral design and bordered, 20 ft. 6 by £ /
9 ft. 6

An easy-chair and loose cushion Lygldﬂ A
A mantel eloek, in mahogany balloon-shaped case 'Pﬂ

A Turkey earpet, blue shaped panel eentre. erimson ground, »
and bordered, 14 ft. 9 by 12 ft. 2 | 42
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144

146
147

145

149
150

154

155
156

d/

158

159
160

161

162

163

164

165
166

1¢

A Knole selftee, with three loose enshions in silk damask, with l"]‘ %
tassel holders, 5 ft. 6 long

A winged settee, with two loose cushions, in tapestry, and /% /7:«7“’.;,1
carved walnut feet, 5 ft. long

A pair of winged easy-chairs, en suite. with loose cushions 21

A French dwarf eabinet, with three decorated panels, ormolu [q_i g
mounts, and marble top, 4 fi. 6 wide, 4 ft. high /h

A grandmother ehlmmﬂ elock, in carved mahogany case of 1?_%
Chippendale design, 5 ft. 9 high

A earved gilt “ Sunray " convex mirror, 24 in. diam. 2/ ’?‘ /""‘
A pz!,lr of brenzes—Rape of the Sabines, on ormolu atands? t‘f&_ﬁ}-‘a

20 in. high
A mahogany and brass-bound writing-table, with drawer and 9 = %Vb
cupboard, the top lined leather

_ L
A mahogany two-flap table, with drawer, on square tapered |2 /"ﬂ

legs
with _cr%/b

A serpentine-shaped mahogany sideboard, fitted drawer and é
cuphoards, on square tapered legs

A bordered thick pile carpet, 17 ft. by 16 ff. 6 4 jfﬁ

A marble group—Una and the Lion, on green verde marhle é lﬁu
revolving pedestal

A set of four and two Chippendale style mahogany chairs,
loose seats in green rep velvet

A marble group—Venus and Adonis, on green 1'911](1 marble
pedestal

A French earved settee, the seat and baek upholstered in mauve
silk tapestry, with loose cushion seat

A French eentre-table, with ehased ormolu mounts fﬁw

A French china ecabinet, fitted shelves, with chased ormolu {3 %l
mounts

| & L] ‘—!l-
A small earved and gilt bergére, seat with cane panels, and a 2 ,1%
ditto basket

A mahogany bookease in the Chippendale style, with fret J}éﬂ
cornice and sunk-fret deeoration, enclosed by two pairs of ’
lattiee-glazed doors, and two drawers in frieze, 3 ft. 6

A walnut bureau, enclosed by a eylindrieal fall-front, with ‘f'.{?mg
three drawers below, 2 fi. 3 wide !

A walnut hookease, enelosed by a pair of glazed doors, 2 ft. 8 Sjﬂjr
wide
s : J-
An inlaid mahogany oecasional table, with oval top Pséw
A earved and gilt frame fire sereen, with Aubusson tap ‘!‘“/4:9

panel

i i el e = 1

e s i i e i il
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167 A mahogany kidneyv-shaped writing-table, with three drawers, 7%&
and cloth-lined top, on cabriole legs, elaw and hall j}?q
/23]

165 A square-back arm-chair, in green moroceo A

169 A bentwood hat and coat stand, and a vellum lamp shade |- ;

170 A Donegal earpet, plain mauve, 14 fi. 6 by 10 ft.

171 A mahogany eard-table, with folding top, on tapered legs, 3 fi.

172 A {T'hilll:ﬁi- carpet, pink ground, floral desiegn, buff border, ;3% e
11 ft. 6 by 8 ft. © 7

173 A mahosany bookease, fitted shelves, enclosed by glazed door, gjﬂ“
and eupboard under, 5 ft. wide - f"m f ey

174 A pair of mahogany bow-front commaodes, fitted three drawers, 5;:3’,9
on earved cabriole lezs, with elaw and ball feet, 3 ff. 6 wide

g : 2 £
175 A mahogany two-part dining-table on pillar and tripod, 3 ft. 3 4 ﬁw

wide, and extra leaf P
176 A mahogany bow-front chest of five drawers, 3 ft. 6 wide '
177 An oak Pembroke table, 3 fi. 6 wide l:ﬁw‘h Tuf‘j'i.}aw__?i/?.f:—k__;
178 A walnut corner cabinet, 5 ft. high 2 %’m-. o
179 A papier-miché tray, decorated flowers, on stand, 30 in. 52 7#15‘

The following lots, the Property of a Lady of Tille.

180 A steel safe, 39 in. by 42 in. by 14 in., with one key, a mahogany
eabinet for same, and loose glass top

181 A mahogany standard lamp, fluted eolumn on tripod, with ;Lﬂé =
reflector and shade

182 A set of six Georgian earved mahogany chairs, loose seats in & ;’;-"’ﬂ,
rep

| &
183 An oak dressing chest with swing mirror and six drawers, 2 ff. < --i/’-"““
ff [ oAy

1584 A burr walnut pedestal dressing-table, fitted nine drawers and , -
cuphboard, 4 f. 2 wide 7 e, /D
V4 |

186 A walnut wardrobe, with interior fittings, and mirror, 4 f1. ﬂigf '

186 A mahogany draw-out dining-table, on eabriole legs, 3 ft. 4 3‘.’; Er’"ﬁ F
187 An oak dressing-chest, with swing mirror and six drawers, 2 ft. 5 :

188 An oak hanging wardrobe, 20 in. wide 9 }"/ é .

189 An easy-chair in green linen, and gold brocade loose cover, f’b
an oblong stool, covered red damask and loose eover, and a
cireular ditto, seat in tapestry

190 A settee in red rep, 4 ff. 3 wide, and loose red damask eover, 2 /—— / =
and another

1M A convex mirror in cireular gilt frame, 24 in. diam. | / ! F:]X -

]
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192 An oxyvdised steel eleetrie fire '«1‘{/' -

193 A set of seven French engravings {%

194 A set of five ditto, and two others 9 ‘}’ﬁ;' T
/

195  Five ditto 92 “.I/ b

1496 A Tabriz earpet, medallion ecentre on close-fisured ground,.

marone and blue, and light border, 13 ff. 8 by 9 ft. 8 [/ '5'-‘-;7,%.

197 A Sparta carpet, blue and brown figured on light ground, blue o b
horder, 12 ft. 3 by 10 fi. 6 g
3ft.3

199 A set of four French ormolu three-light electric wall brackets,
with ribbon and quiver decoration, eizht silk shadej, and
5 ;;L,

198 A Koula rug, pink centre, green figured corners, 4 ft 3 by
b %"”

eleven imitation eandles
200 Novels, ete. | ® [_,, 34

201 A pair of Louis XV pattern chased ormolu wall brackets, with
amorini and lvre deeoration 4 7

202 A carved oak side-table, with ecupboard. 3 ft. wide H_:-;%
203 A pair of Spanish oak arm-chairs, the seats and hacks in leather
204 A mauve trellis pattern pile earpet, 18 ff. by 17 ft. 5 /

205 A mahogany bow-front bookease, fitted shelves and drawers,

i

enclosed by three panel doors, on bracket feet 3% S

206 A set of six and two mahogany chairs, with loose seats in
silk tapestry 1 J
207 A carved mahogany dining-table, on eabriole legs and claw
feet, with two extra leaves & S,
205 A chased ormolu elock, with Sévres poreelain panels, byj L
-

LExoir, @ Paris, and a pair of five-light eandelabra, en suite ar
200 A French eard-table, on eabriole legs, with ormolu mounts and
lined top 1_*_.*_!:- ;,h

-

J ..-F'
2110 An inlaid mahogany oval table mirror 9 5 /_G'ﬂ.:':'j

211 A Kirmanshah carpet, all-over design, green a mMAarone
border, 11 fi. 10 by 9 ft. 2 1y 3

213 A Cabristan rug, zeometrie medallions on dark nd, b ft. 8
by 3 ft. 5 < ?%l

214 A Chinese eorridor rug, light figzured on dark blue ground,

pink border, 8 ft. 8 by 2 ft. 7 %’%—

#E

il o it O O k< 1 v
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232

233
234

235

236

237
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A Persian rug, red ground, dark ficuring and horder, 6 fi. by
4 ft. 6

A ditto, figured. blue medallion centre, 4 fi. 6 by 3 fi. 4

=

A Louis XVI gilt eanapé, upholstered in Aubusson tapestry
/

Two ditto chairs, similarly upholstered =/ o

A pair of Louis XVI carved and gilt oecasional chairs, uphol- 2 )Qe.

stered in brocade

A Louis XV earved and gilt firesereen, with painted panel f% -

Two pairs of gold damask ecurtains, 10 fi. by 3 ff. 6, and ‘3/’%’0
ornamental pelmets

: T ; VG
A pair of erimson brocade eurtains, 10 ft. by 4 ft., and pelmet | = A2
Two pairs of eurtains, and two hearth rugs

A French gilt chaise-longue, upholstered in hrocade 3 /,,-z;

v

A Lounis XVI1 BHHHH and ormolu bureau f‘;.?';}ﬂ
Nine prints, ete. | andeadl - Mo
A Wilton crimson pile carpet, 23 ft. by 14 ft. 7 2 T

A Chesterfield snite in brown hide, on carved mahogany legs, Vi 6%}’“
claw and ball feet, comprising : a settee, 6 ft., and two easy- ’
chairs, with loose seat cushions in brown velvet

A burr ash bedroom suite, eomprising: a wardrobe, with 2% 9"""’
interior fittings and mirror, 4 fi., a gentleman’s ditto, 3 [t ;

a pedestal dressing-table, with triple mirror and seven

drawers, 4 ft. 6, and plate-glass top

A hedstead, 4 fi., en suile

An inlaid walnut wardrobe, with interior fittings and mirror, ‘g'j‘:ﬂa
4 fi. /

A pair of inlaid walnut bedsteads, 3 ft., en suite, with spiral  ,, -g‘,j/

spring mattress and spring, and wool overlays
A

I!' J
An inlaid walnut chest of four drawers, 3 ft. 2 ?‘ﬁ-ﬁ

A satinwood table, with shaped top, 18 #n., and a carved 3;#/-»-"
mahogany show table 18 in.

A walnut eabinet, fitted shelves, enclosed by glazed doors. emq_’
cupboard under, on stand. 2 ff. 6 wide 5

7
An oak eircular-top table, with incised frieze, turned supports £ ‘K.l:j :
and flat stretehers, 3 ft. 9 diam. /

Two black ostrich-feather fans, on tortoiseshell frames, two
Japanese silk embroidered erimson table centres, three pieces
of ditto embroidery for cuffs, and an Indian silver lace scarf
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An Indian black and silver .éem'f, and a black and gold 99 / 4

embroidered tunie

A Hedji rug, erimson ground, with black shaped medallions & 2:" F’"ﬁf’
and trellis border, 7 ft. 3 by 5 ft. 4

A Bokhara rug of conventional design, 3 ft. 11 by 3 ft.2 2 "Ell %,-
A similar lot, 5 ft. 1 by 83 7t. 4 <& 'J%%;E?

A ditto, 5 f. 1 by 3 ft. 8 2 F 5
A ditto, 6 ft. 6 by 4 ft. T & "‘r‘ 3

A pedestal mahogany eorner cabinet, fitted drawer and eup- < /:’.;;J
hoard, 34 in. wide, with brass curtain rail and plate-glass
top

A mahogany standard fire sereen, with sliding panel in green
damask. two gilt spindle-frame eane-seat chairs, and a
mahogany stationery cabinet

A mahogany column electrie table lamp, another, an ormolu
ditto, two brass ditto, and five shades 37 g

A mahogany bow-front side-table, fitted drawer, 3 ff. wide,
and a mahogany two-tier oceasional table, 1T in. square 3 47 .

A pair of terra-cotta colour tapestry curtains, @ fi. by 9 ft. 6
wide, and braided pelmet, and a pair of green art 3il§ itto,
O ff. by 9 ft. 8 wide, with fringed pelmet &9
A plain grey pile earpet, 14 ft. 8 by 13 ft. 4, and under-felt 5'22"'1:;

A Turkey carpet, green figured and bordered, 14 ft. by 10 ft., S f %
and under-felt

An oak hall wardrobe, enclosed by a pair of panelled doors, & '.'f_ 25
3 ft. wide

A carved and gilt fauteunil of Louis XV design, upholstered ‘J'ﬁﬂ
in tapestry

A similar fauteuil ':T%ﬂo

A three-piece suite, comprising : a settee and two easy-chairs, _ 2
with four loose eushions, upholstered in blue damask 7;;'/1‘«'

A Boulle dwarf eabinet, with shelves, enclosed by a pair of [ _ﬁ g
panel doors, with ehased ormolu mounts and marble top /L

A ditto wall mirror, with bevelled plate

A pair of Chinese earved hardwood low pedestals, with sunk
marble tops




261

262
263
264
265

267

268

269
270

15

A pair of Chinese ware cisterns, decorated with fizures of ‘Fﬁfﬂ
birds and flowers S

A pair of Florentine serpentine console tables, on square legs, | 244 ot
with inlaid marble tops

A earved walnut eard-table, with shaped folding-top, lined & _E }g,ﬂ_a
tapestry designed with playing eards, on ecabriole legs and
claw and ball feet, 3 £t

T. GirRTin—A water-eolonr drawing : Mold, Flintshirve, 63 in. & f M
by 94 in.

-
A walnut serpentine-front chest of four drawers, 24 in. ﬂ.'i‘/fb
A mirror in carved Florentine frame :‘*-'-5/"'

A Queen Anne walnut chest of six drawers, 3 ft. 2 wide é?m

A Chinese black and gold lacquer hookease, with writing slide £ ﬁn‘:
and three drawers, 3 fi.

A ditto nest of five drawers, on stand., 16 in. wide, a ditto 2 -‘5 ,?Ho
corner eupboard, 20 in. wide, and a ditto eirenlar coffee-table
on pillar and tripod, 20 in. diem.

A ditto writing-table, fitted drawer, 2 ft. 4 wide. and a Chinese i'ﬁm -
pearwood eoffee table, 30 in,

An * Oshorne " radio-gramophone, in walnut ease (230 volis ﬁ‘ﬁ'@
A.C)

A twelve-light ormolu eleetrolier, with floral serall branches '-?n'/.r.*.(‘-"

An inlaid mahogany wardrobe, fitted hanging compartment,
sliding trays and drawers. enclosed by eentre mirror door
and two panelled doors, 6 fi. 4 wide, and a dressing-table
with swing-frame mirror and eleven drawers, 4 f{. wide, and
plate-glass top

A carved oak bread huteh, 32 in. wide 37 / 6.

A walnut table, on spiral supports and streteher, 4 ., 4 wide i‘ﬁﬂ
A painted wood group of two figures, 32 in. high

An ormolu and glass five-light eleetrolier, with festoons

A mahogany chest of three drawers, and slide, 2 ft. 10 wide

A ditto, of two drawers, 2 ft. 6 wide

A Persian rug, three geometrie medallions in panel centre, on
dark blue ground, pink ground, light border, 5 ft. 9 by 3 ft. 11

A similar rug, fawn ground, panel centre, ligcht border, 5 ft. 6
by 3 ft. 5

A Kirman rug, panel centre, on vellow ground, all-over design,
6 ft.9 by 4 ft. 6

A Persian rug, turquoise and dark blue geometric pattern,
light border, 8 ft. 6 by 5 ft.



289

290

291

292

293

294

16

The Property of a Gentleman.

A earved and white-painted fauteuil, of Louis XVI design,
in green velvet, with loose seat eushion

A mahogany chair of Chippendale design, pierced vase shaped

splat, seat in red plush, with loose eover, and a pair of
Hepplewhite design shield-back chairs, with loose seats in
green striped damask

A square down eushion, in marone damask, and five others

A set of three figured mahogany tables, of Chinese Chippen-
dale design, eluster eolnmn supports, fret galleries and
brackets, plate-glass tops, 15 in. square

A French grey painted hanging wardrobe, with eream painted
mouldings, two mirror doors, and carved terminals, 3 ft. 10
wide

A similar bedstead, with cane-panelled ends, 5 fi. wide, a box-
spring, a mattress, a wool mattress, a bolster and a pillow

A ditto bedside eupboard, with green inset marble top, and a
similar two-tier table, 25 in.

A figured mahogany oeccasional table, eross-banded, one
drawer, turned legs, with cross stretehers, 1% in. wide, and
an oval mahogany tray-top table, with elub feet, 24 in.

A mahogany oblong dressing-stool, in blue damask, on eabriole
legs, and loose cover, 24 in. wide, and a ditto oblong tray-top
table. with splayved legs, 22 in.

A light oak open bookease, in two heights, plain mjouldings,
and adjustable shelves, 6 ft. 4 wide

An oblong wall mirror, in pierced and carved leaf-pattern
frame, plafe 24 in. by 19 in.

A mahogany two-tier kidney-shaped table, with tray-top, line
inlay, 2 ff. 6, and an oval mahogany hanging mirror, plafe
25 . by 15 n.

A mahogany and marqueterie three-leaf screen, satinwood
banded, lower pamels in floral tapestry, plate glass upper
panels, 5 ft. high

A square-back divan chair, in green twill, and a ditto in blue
art silk damask, and the loose green jaspé covers

A Bokhara rug, panel centre, with twenty oval medallions on
light brown ground, 6 ff. 7 by 4 ft. 2

A Kirman rug, medallion eentre, green ficured corners, 6 ff. 9
by 4 ft. 4



305
306

307

308

309

310
411
312
313

314

17

A Persian rug, diamond panel centre, blue and pink figured,
6 ft. 9 by 4ft2

A Kirman rug, buff ground, Tree of Life design, 7 ff. 4 by
b ft. 9

A Persian rug, dark blue ground, all-over desien and hordered,
o ft. 10 by 4 ft.

A Chinese rug, plum ground, floral design. green horder,
6 fi. 8 by 4 fi.

A Lalique seent-hottle, two Japanese snuff bottles and
stoppers, and a Canton china bowl

A set of three figure and shell jardiniéres, 103 in. by 81 in.

F. Mmes—A pair of water-colour drawings: Lake Scenes;
and another pair: Rustiec Scenes, 14 in. by 10 in. +

A set of three ditto, 64 n. by 134 in.; and L. A, LEg—
A set of three water-colour drawings : Figure Subjects, 14 in.
by 6 in. 6

An ebonized table miniature case, shield-shaped, with two
glazed doors, 27 in. wide

An oak dresser in the Jacobean stvle, upper part with open
shelves and two cupboards, with two cupboards and three
drawers below, 5 fi. 10 wide

A set of earved walnut dining-chairs in the Stuart style, with
spiral frames and close cane-panelled seats and backs, and
loose velvet squab seats, comprising : a pair of elbow-chairs
and six standard chairs

A Cromwellian elbow-chair, with terminals, square framing,
and ornamental streteher, erimson velvet seat and back and
bold brass studs

A Jacobean pattern corved oak buffet, with marqueterie
panels, grooved frieze, inverted cone finials, lunette and
guilloche ornamentation in rvelief, fitted two eupboards at
top and below, and two drawers in frieze, 4 fi. 8 wide

A pair of Chinese blue and white pear-shaped vases and covers,
designed with elouds and dragons, 26 in. high

A pair of Charles IT carved walnut chairs, with shaped cane-
panelled backs and seats, and another, similar

A Welsh oak dresser, fitted five drawers, on turned supports,
and platform at base, 6 ff. wide

A Cromwellian arm-chair, with leather seat and back, and hold
brass studs

An oak sideboard, with mirror back, fitted two drawers n
frieze, and enphboard below, 5 ff.
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A set of six oak ladder-back dining-chairs, with lifi-out rexinz
seats, and a earved oak elbow-chair, with spiral framing and
lift-out seat

MaxzoNi—A painting on panel : Landseape, with shepherdess
and sheep, 26 in. by 36 in.

A Lounis XV pattern ormolu clock, surmounted by figure of
Cupid, ormolu dial, with bold enamel numerals, inseribed
F. Gervalg, a Parns, and a mounted ebonized stand for same

A Rideway dessert service, with vine leaf decoration, com-
prising : 6 compotiers and 11 plates

A pair of French glass octagonal-shaped vases, by Baccarac,
10 in. high

A Boulle ebony and tortoiseshell dwarf eabinet, with shaped
front, one panel and two glazed doors, and chased gilt metal
mounts, 7 ft. wide

A wall mirror, with three plates and gilt frame, hung with
floral festoons, 6 ff. 6 wide

A ecarved eilt wood settee of seroll desien. covered Genoa
velvet, 8 ft. 6 wide

ineLIsH ScaooL—Portrait of a Gentleman, halt-leneth, in
18th Century costume, holding a letter, 29 in. by 24 in.

A earved walnut and gilt stool on eabriole legs, elaw and ball
feet, and loose seat in silk damask

A similar stool

A walnut and eilt mirror, with flower pieee over, 34 in. by
16 in.

A pair of engravings, after Hogarth—Beer and Gin Street;
and four colonred prints

A earved mahogany corner cabinet, fitted shelves, enclosed by
alazed and panelled doors, and under-tier, 3 ff. 3 wide

A mahogany dining-table, on spiral turned legs, 4 fi. 6 wide,
and two extra leaves

Eleven Maori weapons, ete., and a fish hook
An oak eireular tip-up table, on pillar and tripod, 32 in. diam.

An inlaid mahogany break-front sideboard, four drawers and
eellarette, lion mask and ring handles, 5 fi. 6 wide

A Welsh oak dresser, with raised back, fitted shelves and five
drawers under, 6 ff. 6 wide

An oak dresser, 3 ft. 6 wide

A mahogany luncheon-tray and stand, and a mahogany hat
and coat stand

A pair of inlaid mahogany semi-cirenlar side-tables, 3 fi. 6






ECCLERIGG
WINDERMERE.

About 2% miles equi-distant from Windermere and Ambleside.
]

COSTLY FURNISHINGS

An Elizabethan Oak Court Cupboard, a Jacobean Carved Oak Buffet
and Coffers, Oak Gate-leg Tables, a Stuart Day Bed, A Chippendale
Mahogany  Wine Cooler, Georgian  Long-case Clocks, Bureausx,
Bookcases and Card-Tables, a Sheraton Mahoginy tall Bookease, a
Chippendale Robing Mirror, Sheraton Wardrobes and Dressing Chests,
A Broadwood Drawing Room Grand Pianoforte, an H.M.V. Radio-
Lrramophone, a full-size Billiard Table by Orme & Son, Ltd., and
accessories, modern  Settees  and Easy Chairs, Oak Dining Room

Furniture,
PERSIAN CARPETS AND RUGS.

Chinese, Continental and English Poreelain, Pewter, Bronzes,

Miniatures, Enamels, Books, Antique Silver and Plated Ware,

A SMALL COLLECTION OF PICTURES

by and attributed to J. . Herring, John Constable, ®.A., J. B. Pyne, Bugene
Verboeckhoven, Chas. Cattermole, w.a., H. Liverseege and others.

The Appointments of the Bedrooms,
The Equipment of the Domestic Offices,

China, Glass and Linen.  Eleetrie Refrigrerator,

OUTSIDE EFFECTS

including Boats, an Ateo motor mower, garden seats and misceellanea,

which Mussnis,
KNIGHT, FRANK & RUTLEY

will Sell by Auction on the premises as anhove
On TUESDAY, Mh APRIL, 1935,
and following day, at 12 o'clock precisely each day.  On view Saturday and Monday
prier from 10 to 5 o'clock each day.  Admittance by catalogue only, price 6d. each,
which may be had from the Auctioneers at their Offices,
20, HANOVER SQUARE, W.1.



